

Emlékeztető

Esemény megnevezése: Helyi Fejlesztési Stratégia tervezési fórum

Helyszín: Kossuth Lajos Művelődési ház és Könyvtár

4173 Nagyrábé, Rétszentmiklósi út 2/a

Időpont: 2015.11.24. (kedd) 10:00 óra

A tervezési fórum első részében tájékoztattam a résztvevőket a Helyi Fejlesztési Stratégia folyamatáról. Eddigi tapasztalatokról.

Elmondtam, hogy az egyesület megalakulásakor a térség bizalmának elnyerése volt a legfőbb feladatunk, a pályázatok népszerűsítése és a pályázók segítése mellett. Mára elmondhatjuk, hogy meg van a bizalom, a leendő pályázók keresnek bennünket, segítséget kérnek, ha szükségük van rá, részt vesznek rendezvényeinken.

Elmondtam tapasztalatainkat, milyen típusú pályázatok voltak népszerűek, mi jellemezte a fejlesztéseket. A 2007-2013 fejlesztési időszak projektjeire a pontszerű fejlesztés volt jellemző. Volt már példa együttműködésre, a LEADER pályázatok kapcsán ez fontos momentuma volt egy-egy projektnek, de még nem mondható általánosnak. Ezekre a fejlesztésekre építeni lehet, sok jó példát is találhatunk. Rendezvényeinken be is mutatunk közülük egyet-egyét.

Január óta várjuk a projektjavaslatokat. A több száz beérkezett projektjavaslat rendszerezése, elemzése alapján megállapíthatjuk, hogy három területen szeretnének pályázni a térség szereplői.

- I. Az első csoportba sorolhatók a civil szervezetek igényei: rendezvényekre, eszközbeszerzésre, táborokra szeretnének pályázni. Ide sorolhatóak a közösségi terek fejlesztésével kapcsolatos elképzelések.
- II. A turizmus, mint terület nagyon sok projektjavaslatban megjelenik a legkülönbözőbb formában. Szolgáltatásfejlesztés, meglévő falusi szálláshely felújításában, egy-egy település egységes településkép igényének megjelenésében.
- III. A harmadik nagy terület a vállalkozásfejlesztés. Elég változatos igényekkel találkoztunk.

Ismertettem a térség helyzetelemzését és átbeszéltük a SWOT elemzést.

A jelen lévők elmondták, hogy nagy probléma a településen az elvándorlás. Eddig jellemző volt a két járásközpontba eljárni dolgozni, de most már ott is nagyon kevés a munkalehetőség. Aki Debrecenben kap munkát, az pedig nem tud bejárni, a távolság és a tömegközlekedés nehézségei miatt ezért többnyire elköltözik.

Kevés a vállalkozás, a vállalkozások munkahely teremtő képessége gyenge. A legnagyobb foglalkoztató az Önkormányzat.

Termálkút van a településen. Strand viszont nincs. A jelenlévők elmondták, hogy szeretnék ha az ifjúsági szálló és a két kúria mint turisztikai látnivaló mellett ezt a lehetőséget is kihasználná a település.

A civil szervezetek részéről igény, szeretnék csereprogramokat megvalósítani, szeretnék a működési feltételeiket javítani eszközbeszerzéssel. Teleházat szeretnék.

A fiatalok több szórakozási lehetőséget szeretnék. A gyerekek zenei és táncoktatást.

Berettyóújfalu, 2015.11.24.


Kiss Gáborné

Munkaszervezet-vezető